Name: Klasse: Datum:

Es reimt sich, es reimt sich nicht ...

Aufgabe 1
Kreuze an, was du richtig gelost hast. Jedes Kreuz ist ein Punkt.

Das Gedicht hat 12 Verse.
Das Gedicht besteht aus 3 Strophen.

Du hast von 2 Punkten erreicht.

Aufgabe 2
Kreuze an, was du richtig gel6st hast. Jedes Kreuz ist ein Punkt.

Ich konnte den Begriff Paarreim nennen.

Ich konnte den Begriff umarmender Reim nennen.

Ich konnte den Begriff Kreuzreim nennen.

Ich konnte den Begriff Paarreim der ersten und der letzten Strophe zuordnen.
Ich konnte den Begriff umarmender Reim der zweiten Strophe zuordnen.

Du hast von 5 Punkten erreicht.

Aufgabe 3
Kreuze an, was du richtig gel6st hast. Jedes Kreuz ist ein Punkt.

Ich konnte sagen, dass der Lindenbaum personifiziert wird, weil er ,verwirrt ist®, wie es
eigentlich nur Menschen sein konnen.

Ich konnte sagen, dass der Lindenbaum personifiziert wird, weil er ,trib guckt®, wie es
eigentlich nur Menschen kénnen.

Ich konnte sagen, dass die Katze personifiziert wird, weil sie sich nicht entscheiden kann
und ,Sorgen hat“, wie es eigentlich nur Menschen kénnen.

Du hast von 3 Punkten erreicht.
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